

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 03/2019

No Edital n° 03/2019, de 21 de fevereiro de 2019, publicado no Boletim de Pessoal e Serviço do Ministério da Economia, Ano 80, Número 37, de 25 de fevereiro de 2019, pág. 1 e 2, **onde se lê:** “4. **DAS INSCRIÇÕES**, 4.1. Período: 22 de fevereiro a 06 de março de 2019.”, **leia-se:** “**DAS INSCRIÇÕES**, 4.1. Período: 22 de fevereiro a 13 de março de 2019.”; **onde se lê:** “5. **DO PROCESSO SELETIVO**, 5.1.O processo seletivo será realizado na cidade de Salvador, nesta Superintendência Regional de Administração do Ministério da Economia na Bahia, no dia 08 de março de 2019, às 14:00 horas.”, **leia-se:** “5. **DO PROCESSO SELETIVO**, 5.1.O processo seletivo será realizado na cidade de Salvador, nesta Superintendência Regional de Administração do Ministério da Economia na Bahia, no dia **15 de março de 2019, às 14:00 horas**”.

Documento assinado eletronicamente
IVONE OLIVEIRA DE SANTANA
Superintendente Regional de Administração Substituta



Documento assinado eletronicamente por **Ivone Oliveira de Santana, Superintendente de Administração**, em 28/02/2019, às 14:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.fazenda.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1869411** e o código CRC **E5169785**.